



立夏版

學園會訊

Connecting You with
Chinese Campus Crusade for Christ

大學事工專刊

多結果子的樹枝

約瑟是多結果子的樹枝，是泉旁多結果的枝子，他的枝條探出牆外。

創世記49:22

行政院新聞局局版台誌字第4708號
中華郵政台北字第1559號登記為雜誌交寄

發行所 / 財團法人中國學園傳道會 地址 / 台北市新生南路三段70巷2弄3號
劃撥帳號 / 00155847 網址 / <http://www.tccc.org.tw>
電話 / 02-23623794 發行人 / 王睿
文編 / 穆香怡、莊涵梅、何惠敏 電子信箱 / tccc@tccc.org.tw
美編 / 張子旻 傳真 / 02-23691600

2019 LTI簡介

文 | LTI總召 黃佳櫻 (台灣師範大學人類發展與家庭教育所三 (二月已畢))

我們是福音軍團，雖然渺小，但因主愛的召令使我們得以進入神的恩典。當我們曉得來到神面前潔淨自己、放下自己所倚靠的，並穿上屬靈軍裝，就得以讓我們在每一場爭戰中，靠主得勝！願我們活出為主榮耀出征的生命，聆聽上帝對我們的心意，找到神為自己預備好的生命舞台，且得以更多看見我們所在戰地的需要。

禱告大軍，出使入生

文 | 官淑惠傳道 (大學事工部台中區同工)

「校園是一個上帝所設立得著年輕人的禾場，一個充滿屬靈爭戰需要基督肢體團結的戰場。若要面對末日的景象，就必須有能力應付生命的危機，應付這些危機必須從禱告開始。」(摘錄自40天學園禁禱手冊)。

是的，從籌備、營會期間直到後續，我們意識到，得著校園需要一群堅心仰賴主的守望大軍。和您分享在營會期間，其中兩件經歷神回應的事情。

有一天，一名禱告組成員的手機不見了。在大會報告這個消息之後，共有三人來問他：「我可以為你禱告嗎？」禱告後，他說：「我不擔



心手機找不到了，它只是放在一個我還沒發現的地方。」就在當天晚上，他在書包最內層裡找到手機。這個過程讓他經歷到上帝的信實和同伴禱告的安慰。

某天晨禱，帶領的學生分享：「原本我因課業忙碌，謝絕了禱告會服事，但為什麼今天我還站在這裡呢？因為禱告組邀請我們團契的姊妹參與，後來這個姊妹又跑來問我，你可以和我一起帶領禱告會嗎？這件事提醒我：不要單顧自己的事，也要顧別人的事。」

與神保持親密的互動從每個禱告開始，禱告不只是托住服事，而是把我們都帶入神的心意裡。



大會信息
靈修信息
福音大能
訓練

福音軍團

2019 全國

見證

文 | LTI動員組組長 許恩揚（政大會計系四）

今年是第二次參與LTI籌備，接任了甚是陌生的動員組，事情與壓力總比想像中來的大；同時是最後一年參加LTI，身為應屆畢業生，在營會中感傷自己是最後一次能經歷這些事情了。然而，看見妹妹在LTI中靈命大大更新，我不住感恩神的工作實在奇妙又美善！

妹妹恩琪就讀台科建築系，整學期埋首於系上沉重的作業中，因著忙碌的緣故沒有機會參與在台科的屬靈運動中。雖已報名LTI，有一次卻憂心忡忡地問我能不能取消，因為覺得自己的生命不夠好，擔心在LTI顯得格格不入；她的顧慮也成了我的擔憂，我害怕她來到LTI會覺得是種折磨。

奇蹟似地，當我和妹妹聊起參加心得，她說自己對真理有更多的認識，也對傳福音更有信心。

透過和幾位姊妹深入交通與禱告，她體會到神的慈愛，她說，現在不會懼怕表明自己是神兒女的身分了！

「我們又應該彼此關心，激發愛心，勉勵行善。」

（來10:24）LTI以生命影響生命，跟隨耶穌的心志年復一年傳遞在大學生之間！我看見學生間的影響力是多麼地深厚！一切榮耀歸主！

文 | LTI敬拜團 廖宛亭（成大醫工系四）

曾經，我覺得我愛人但人不一定愛我；輕易相信別人，就容易被玩弄被欺負。我的理智想要愛人、想以耶穌為樣式，但心裡極其不樂意，對我而言，耶穌釘十字架犧牲的愛，太過高貴以至遙不可及，我越來越不願意嘗試。我以為當我無法控制自己的情緒時，連上帝都要放棄我了。還好，我參加了LTI。

這不只是一個領袖培訓營，更是一個牧羊人帶著羊群，找尋失散小羊的過程。當我和敬拜團一起站在台上，我明白，無論我多麼不堪，神還是使用了我，上帝明白所有我的感受，祂透過一次次的敬拜讚美讓我明白，祂愛我，但我卻愛其他東西勝於神。我有幸在敬拜團服事，有幸成為神的工具完成主題曲。神用那麼多人，耗了那麼大的工程，餵養我乾枯的靈。

以前我覺得我好像失去了好多東西，但現在每天的靈修都讓我得著很多。從前心中常會有許多掙扎與不安，但每當我定睛在神身上，我得到許久未曾感受到的平安喜樂。被神找回來的我多麼幸運，繼續學習愛神才能更愛人。

遊戲

工作坊

門徒回應

宣教之夜

校園需要

出使凡生

大學生領袖訓練營



多結果子

屬靈運動能夠多結果子，在於各個事工環環相助

得人

神國崛起運動

文 | 神國崛起運動負責人 楊善甯 (臺師大體育系四)

「神國崛起運動」的意思就是在各處尋找有異象、想要傳福音的基督徒，造就並訓練他成為能夠帶領屬靈運動的人，幫助他們在自己的目標區裡興起屬靈運動。為此，我們做了一些計畫：



▲ 在國北教大內尋找大衛的撒母耳們

時間	2018 11-12月	2019 1月	2019 3-6月
活動名稱	撒母耳行動	LTI 全國領袖訓練營	大衛行動
活動目的	學園原有的參與門徒像「撒母耳」一樣，出去尋找被神預備好的領袖「大衛」。	訓練人成為領袖的營會	尋找到基督徒成為大衛，自組軍團，在校園中建立屬靈運動。
活動內容	以學校或個人為單位出去尋找基督徒 (Fast)，並用三折紙挑戰他。	五天四夜的營會，密集訓練基督徒成為屬靈領袖。	差遣學生領袖去教練大衛在自己的目標區中建立屬靈運動。

撒母耳行動——尋找校園中的大衛

在撒母耳行動中我最感恩的，不是收穫人數有多少，而是學弟妹不僅不再害怕與人接觸，更開始主動傳福音。

第一次行動最令我印象深刻，我們共有六個人，但其中除了我之外，其餘全是大一的學弟妹，我依舊憑信心讓大家兩兩一組出去。行動中，我們這組在路上和另一組學弟妹打招呼，不料手才舉起來，另一組的學妹卻突然跑走，學妹的同組夥伴笑說，她應該又看到目標了。果不其然，過不久學妹走回來，說：「今天快達標了！學姊，前面一群人在排隊等公車，我們趕快過去找他們！」說完，他們又往公車站跑過去。

感謝神，祂親自預備人讓我們收割，短短20分鐘的撒母耳行動就收集到6位基督徒名單，其中有一位基督徒願意回應大使命。學弟妹見此，開始更願意傳福音，因他們親身經歷到上帝是滿有恩典、預備工人的神。

造就

心根何處？

我的價值在於神 造就見證

文 | 大學事工 濁南區成大 林葦侖傳道

我的表現如人嗎？

偉志在成大醫院實習已進入第二年，雖然不需承擔重大責任，但每天仍感受極大的壓力。特別是面對醫師的臨場問題，身為實習生的偉志總是腦袋一片空白，啞口無言。剛開始偉志並不以為意，因為身邊同期生的表現跟自己也差不多。然而，後來他發現同學們即使當下回答不了，回家就會翻書，隔天還可以勉強補答。看著同學們逐漸領悟要訣，偉志發現自己的實習成績即將面臨「吊車尾」的景況。他嘗試回家惡補，隔天仍然無法面對醫師的問題，人生第一次有此挫敗—原來這差距已經不是努力就可以彌補過來的！

「所以你現在的實習生活如何？」我問他。



▲ 偉志（左一）大學時期造就小組

「為了追上大家，要盡可能把每一科的知識都吃下去。」他很無奈。

「這是成為醫生一定要有的條件嗎？」我很好奇。

「不一定。如果病人真的出現其他領域的問題，需要找相關科別的醫師諮詢會診。」他回答著，心中若有所思……。

我的價值在於神！

我提醒偉志，如果想要在醫院成為一位榮耀神的醫師，就該在這件事活出依靠神的生活態度。而一位依靠神的人，不會害怕落後、比較，更不會用「靠自己努力表現」來榮耀神。

「我發現了這是上帝要我學習的功課……。」半年後偉志感慨說道，「我必須在感到吊車尾時不斷提醒自己，成為神的兒女才是我的首要價值！」上帝也回應偉志的信心—讓他負責造就一位主治醫師。偉志不安地說：「他在醫院的職位可是高過我很多，我還要叫他學長呢！怎麼造就他？」

在榮耀神的事情上，上帝使用的不一定是極有才幹、充滿魅力的天才(才幹魅力若願為神所用當然也是極美的事)，而是願意持續順服、看重榮耀神多過榮耀自己的僕人！

差遣

畢定會有好事

文 | 大學事工部 台中區同工 黃雪瑩傳道

基督徒大學生如何面對畢業後各項考驗與挑戰？深信大學時期的屬靈同伴與戰友，在踏入社會之後，仍是彼此幫助的重要隊友！因此，從2011年開始的畢業生定期年會(畢定會)，期盼持續讓木材一起燃燒，光熱倍增！

畢定會的異象：

讓愛可以延續，屬靈運動沒有斷層

在成為真心隨主的門徒過程中，「環境」是建造一個人非常關鍵的要素。剛畢業的前幾年是變動極大的階段，從學校老鳥變成社會新鮮人，而經濟與工作的壓力、追求夢想、男女交往婚姻的需要、家人關係、靈命鞏固等，無一不是亟待面對的挑戰。

如何能在這樣的情況中生存下來，進而在職場發揮影響力？是畢定會關注的議題。我們相信，延續在學園團契裡所建立的美好情誼，將是畢業生初出茅廬時重要的支持。同時，已畢業的前輩能將在職場為主得勝的見證與經驗傳承給新一代，讓大使命的異象在每一代都有接棒人。

透過持續代禱、財務支持和擔任講員，這些寶貴的前輩更是大學生最給力的後盾！企盼屬靈傳承沒有斷層，因看見前面有雲彩般的見證人，畢業生得著激勵，勇往直前！

今年2019的主題是「標心力異」，歡迎各位回家，與好戰友相聚，向著「標」竿，重燃初「心」，能得著「力」量實踐大使命這「異」象。

2019 畢定會 標心力異

日期：7/26 (五) ~7/28 (日)

地點：學園達甲宣教中心

報名請掃 QR Code



探出牆外

各國學園彼此交流 猶如祝福滿溢的樹枝探出牆外

傳福音潮物

THE FOUR手環



立即購買：

文 | THE FOUR事工負責人 陳惠琳牧師

關於四個符號的故事

實習同工淑勉問：「這個手環上的符號在講一個故事，你覺得這個故事在講什麼呢？」

曾經有人跟她說：「這個世界大家都需要被愛滿足，但人性的自私造成人與人之間的隔閡，很多人在信仰裡找到安全感，如果每個人都找到屬於自己的信仰的話，這個世界會變成什麼樣子呢？」

也有學生這樣解釋：「曾經有兩個人認識然後相愛了，卻因為一些原因分離了很久，有一天他們終於在一個交叉口相遇了，於是男生很興奮地問女生說，妳願意嫁給我嗎？」

這樣的傳福音過程很有趣、生動，不是嗎？

除了四律，還有什麼傳福音的工具？

多年前瑞士學園開始用THE FOUR，而且形成THE FOUR運動幫助全球福音化，協助我們各地、各事工，加速屬靈運動拓展。也謝謝台灣學

園出版部的幫助，我們目前與瑞士THE FOUR事工剛簽完夥伴契約，目前正積極架設台灣專屬網站。在使用、訓練上，加以學園的倍增信念，讓THE FOUR不只是裝飾的手環而已。

THE FOUR手環

這個手環的特色是圖像化、符合現代人的需要、很看重關係、可以跟朋友畫圖傳福音。此外，最讓我感動的是：本色化。傳福音的人可以用自己的表達方式、重點經文、生命見證來預備各個符號所代表的內文，完全背誦四律也可以，並且更多看重傳福音的態度、熱誠。曾在封閉國家宣教的淑勉也用這手環接觸學生，她說：「有許多未信者覺得這樣分享信仰的方式很親人，他們沒有這麼輕鬆地跟基督徒深入談過神。」

我們樂意訓練眾教會的弟兄姊妹如何使用這材料，也歡迎與我們聯繫。

願神教導我們手指爭戰、且爭戰得勝！



套裝組合 | 內含手環 X1、繁中摺頁 X1 | 定價 \$ 39元

福音摺頁 | 繁中、簡中兩種版本 | 一套10張 | 定價 \$ 40元



含苞待放的 櫻花國福音

齊心協助日本大學事工成長

文 | 大學事工部主任 蔡伯宜 牧師

日本大學生福音工作不易

對基督徒比例不到1%的日本而言，日本大學生的福音工作是極其嚴峻的。

然而，全日本有782所大學，295萬名大學生，以大學事工為根基的學園傳道會，國際間樂意差派宣教士、短宣隊等各樣資源協助日本福音工作。台灣與大阪、神戶地區締結夥伴關係，不僅差派長期宣教士，也透過雙方短宣隊的交流，兩國學生一起服事、學習事工，成為彼此的祝福。

嚴峻事工中展露新氣象

兩年多前，我開始協助今年剛接任日本大學事工部主任的原 康平傳道，拓展日本全國大學事工。在定期見面與網路視訊教練的過程中，康平傳道很願意聆聽與學習如何領導大學事工，每次在教練時間所給予的建議或行動步驟，都能在期限內改善或達成。例如，我發現日本大學事工沒有全國的異象與整體計畫，沒有清楚屬靈倍增門徒成長路徑，以致於各城市事工各自為政，無法朝向相同異象與目標產生綜效。康平傳道在我們的幫助下都能一一完成，並忠心到各城市團隊中傳遞，以致於整體事工的環境可以一步一步的改善。

康平傳道分享：「非常感謝台灣學園的協



台灣領袖教練日本團隊會後合影
(前排右二伯宜牧師、後排左一為原康平傳道)

助，一直差派宣教士與大學生短宣隊投入在日本大學事工。我做日本大學事工主任之後，非常感謝伯宜哥的教練。他定時關心我們的情況，給我提問讓我思考，幫助我制定行動步驟。並邀請我參與台灣學園的全國大學生領袖訓練營（簡稱LTI），我看到學生領導運動的模範，使我更清楚知道該如何帶領日本的大學事工。」

校園福音工作含苞待放

現在日本大學事工的整體感與齊心合作的氛圍是前所未有的。

今年2/25-28日本首次舉辦了LTI，來自各地區超過110名學生一起學習傳福音、造就。這對平常在各學校中平均10人甚至個位數的團契而言，是很興奮、被鼓勵的聚集，讓學生們帶著盼望回到屬靈氣氛嚴峻的學校中繼續服事！

雖然日本大學事工仍面對很大的挑戰，但感謝神，祂已經工作，現在日本學園已在38所大學中有事工，有至少123名學生門徒勇敢的在校園中作見證。相信神會繼續成就大事，超過我們所求所想！

投資您的屬靈果園

文 | 大學事工副主任 何惠敏 傳道

「那位賜種子給撒種的，又賜食物給人吃的上帝，也必定把你們所需要的種子賜給你們、又使它長大，讓你們的義舉結出豐豐富富的果子。祂也要使你們富足，隨時有慷慨施捨的能力，使許多人因為從我們手上接受你們的禮物而感謝上帝。」（林後9:10-11）

事奉十多年來，我常常為著神賜給學園傳道會的財務政策感謝神！

神呼召並帶領許多愛主、熱情於大使命的弟兄姊妹，和我們同心興旺福音、建造門徒！您的奉獻顯明重要的證據，使許多人知道您對基督的順服、對所宣認的福音忠誠，我們眾人將在其中把一切榮耀都歸給上帝！在祂有無法形容的豐盛恩典！

在神豐盛的恩典中，今年大學事工繼續邀請您投資這片屬靈果園。我們尚需籌募事工費48萬元，請您掃描奉獻網站QR碼即可進行線上奉獻。請註明為「大學事工」奉獻，每一筆奉獻均可開立正式收據。

透過您的奉獻，讓這屬靈果園纍纍結實吧！



結實纍纍的屬靈運動大平台 學園全新官網 熟成！

文 | 數位策略事工 李幼英 傳道

一個從慕道友到資深基督徒都適用的全新官網

2019年學園傳道會官網以嶄新面貌與您見面，邀請您親身投入「改變人生命的屬靈運動」。這是一個帶著學園「得人—造就—差遣」精神的全新官網，希望從慕道友到資深基督徒都可以在學園傳道會官網中找到所需要的，因此新官網在設計之初即先進行使用對象的訪問，全面了解官網使用者的需求，也同步整合了國際學園豐沛的資源，為新官網增添更精采的內容。

帶著學園「得人—造就—差遣」精神的全新官網

除了讓您清楚了解學園傳道會各個事工與事奉機會，官網秉著「大膽得人」的精神，特別規劃了信仰探索單元，包含基要信仰的Q&A，文章淺顯易懂，慕道友可以在單元的引導下於線上決志信主，也將有學園同工接著跟進；另外也開闢成長與裝備單元，希望幫助您個人或門徒有「深入的生命造就」，這方面官網同步收錄了國際學園相關的豐富資料，供您追求靈命成長、傳福音，與造就門徒使用。

福音工作無遠弗屆的全新官網

我們也同步整合學園傳道會的福音造就資源：包含God Tools App、福音短片、網站等數位資源，讓您在不同平台上皆可以向人傳福音，進行造就。

重要的是，還有許許多多激勵人心的精采見證收錄在官網中，他們的生命都因著認識「一位真心跟隨耶穌的人」，從此被主改變！

邀請您一起投入，現在就上學園官網吧！ <https://tccc.org.tw>

